

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
11.02.	NED	ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU Gospa Lurdaska <i>„Svjetski dan braka“</i> <i>„Svjetski dan bolesnika“</i>	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Jadranko Šignjar 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 18.00 – Sv. Misa (Virje): + Petar i Barica Gašari, Elizabeta i Ljudevit Širec, Ana Sokač
12.02.	PON	<i>Sv. Eulalija</i>	*nema Sv. Mise
13.02.	UTO	<i>Sv. Katarina Ricci</i>	18.00 + Marijan i obit. Špoljar
14.02.	SRI	PEPELNICA ČISTA SRIJEDA <u>Post i nemrs</u>	18.00 + Valent Piskor
15.02.	ČET	<i>Sv. Klauđije Columbier</i>	14.30 – Vjeronauk za prvopričesnike!!! 16.00 – Vjeronauk za krizmanike 18.00 + Barica i Mijo Ljubić 18.30 – Euharistijsko klanjanje
16.02.	PET	<i>Sv. Julijana</i>	17.30 – KRIŽNI PUT 18.00 – KUMULATIVNA SV. MISA : + na nakanu; Mladen Brcković i za zdravlje; Marica i Petar Popec, Mirko Levak
17.02.	SUB	<i>Sedam sv. utemeljitelja Reda slugu BDM</i>	09.00 – susret ministranata 07.00 + Dragutin (7 god.), Dario, obit. Ujlaki i Kovač 18.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Drago, Ivo i Ana Djak Gugić, Manda Žilić
17.02.	NED	SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Đuro, Viktorija i Marko Račan 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 17.30 – KRIŽNI PUT 18.00 – Sv. Misa (Virje): + Josip Slamić i obit., Josip, Valent i Dorica Aušperger



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 11

godina VIII.

IZLIJEČEN OD GUBE, KAO DA SE PONOVO RODIO

Mk 1, 40-45

U Evanđelju ove nedjelje svjedoci smo neograničenog povjerenja što ga iskazuju ljudi prema Isusu, bolesni i izmučeni najrazličitijim patnjama. Gubavac nije trpio tada samo od praktično neizlječive bolesti, nego je bio socijalno stigmatiziran. Svi su bježali od njega iz straha od zaraze, i on sam morao se udaljiti od mjesta stanovanja i boravka. Bio je sretan ako mu se netko smilovao i dao mu nešto pojesti, inače je ostatak svoga života provodio izoliran, daleko od svijeta koje je dosad poznavao i koji su mu bili potpora.

Osim toga bilo je uvriježeno mišljenje glede starozavjetne slike o Bogu, da bolesti i nesretni slučajevi koji pogađaju pojedinca i zajednicu, direktno su kazna Božja. Tako su brzo nastale predrasude: "Taj ili onaj čovjek je bolestan ili invalidan, jer je sam grešan, ili su sagriješili njegovi roditelji!" I tako su ti pogođeni sami trpjeli pod ovim predodžbama, te s tim iskustvom bolesti i socijalne isključenosti, osjećali su se grešnicima, njih Bog želi kazniti, i ne znaju hoće li im uopće oprostiti.

Kad Isus Krist jednog takvog gubavca očito prihvaća i daruje mu izlječenje i spasenje, događa se za pogođenog odlučujući zaokret u njegovom životu. Osjeća se kao nanovo rođen. Njemu nije darovano samo zdravlje, što ga on po ljudskoj procjeni nije mogao očekivati, nego se može ponovno vratiti u krug prijatelja i poznanika. A prije svega: Bog sam mu je pokazao, da nije isključen iz njegove zajednice ljubavi i života. Koja radost, koje klicanje ispunjavaju srce toga otprije izmučenog i stvarno siromašnog čovjeka!

Izliječeni gubavac u svojoj radosti zaboravlja na Isusov nalog da bi se morao pokazati svećenicima, kako bi se potvrdilo izlječenje, a ne da javno govori o tome čudu. Isus nije htio biti jednostrano priznat samo kao čudotvorac. Ipak taj dobri čovjek išao je uokolo i svima pričao o čudesnom djelovanju Božjem!

U naše vrijeme, Bogu hvala, zahvaljujući medicinskim mogućnostima i socijalnim ustanovama koje pomažu, mnogi tadašnji problemi su nestali. Međutim, i danas imamo ljudi koji su osamljeni. Zar ne poznajemo osamljene ljude koji se ne uključuju u zajednicu, koje drugi izbjegavaju ili su jednostavno "prevideni"? Zar se mnogi ne osjećaju odbačeni od rođaka, pripadnika obitelji, s kojima se teško slažu, prepušteni su sebi i nitko se za njih ne brine?

Ljudi gorske službe spašavanja u Hrvatskoj mogli su ovih snježnih, ledenih dana, dana Sibirske zime, vidjeti i doživjeti što za napuštene i osamljene starce i starice znači njihov dolazak u teškim uvjetima, u kojima su ljudi gubili i svoje živote.

Ako pažljivo i s pogledom ljubavi idemo kroz život, tada ćemo opaziti tuđu nevolju i možda tu i tamo pomoći, ili u najmanju ruku nešto utjehe i olakšanja moći posredovati. I to iskustvo ljubavi i prihvaćanja, koje mi kršćani možemo posredovati bolesnicima i patnicima kao i oni koji se osjećaju isključenima, možda je za pogođene kao zraka svjetlosti ljubavi Božje, koja baš za njih u ovom trenutku dobiva konkretan oblik.

Ostavimo se brzih sudova, po prilici: "Taj ili onaj je sam zaslužio svoju nesreću!" Doduše postoje i veze između neodgovornih postupanja i životnih stilova iz koji proizlaze posljedice, ali nije na nama da donosimo sud o moralnoj krivnji drugoga. Mi ne možemo gledati u srce bližnjega i ne znamo što je njega tjeralo u ovaj ili onaj odluci i djelovanju. Posljednji sud je kod Boga koji je ujedno pravedan sudac i milosrdni Otac!

Sve siromašne i trepeće želimo preporučiti zagovoru Majke Božje Marije. Ona je vidjela nevolju svojih bližnjih i za njih se zauzimala u ljubavi Božjoj. Neka nas Božji Duh Sveti jača u svakome dobru i učini nas glasnima radosti za naše bližnje!

POST, MOLITVA, MILOSTINJA

Korizma koja je pred nama pokorničko je vrijeme. Ne toliko u smislu zadovoljštine, da bismo mi morali dati naknadnicu za svoje grijeha (Krist je to učinio jednom za svagda!), nego je korizma vrijeme u kojem se želimo vratiti Bogu, vratiti se na svoje kršćanske korijene, otkriti ljepotu krsne milosti i Božjeg sinovstva koje smo dobili. Kako proživjeti ovu korizmu? Sam nam Isus daje upute!

MILOSTINJA

Isus nas poučava da milostinja treba biti u skrovitosti, tj. ona treba biti znak ljubavi, a ne naše želje za isticanjem. Budući da je znak ljubavi, već ćemo iznaći načina kako i kome je udijeliti, jer „ljubav je dosjetljiva“. Isusovo je obećanje izravno i nedvosmisleno: „Ti naprotiv, kada daješ milostinju – neka ti ne zna ljevica što čini desnica, da tvoja milostinja bude u skrovitosti. I Otac tvoj, koji vidi u skrovitosti, uzvratit će ti!“

Evo programa za našu korizmu! Milostinja. Važno je otkinuti od sebe i dati potrebitom, bez neke posebne buke. Dati? Što dati? Važno je, naravno, materijalno pomoći. Ali će jednako tako biti važno dati i pokloniti vrijeme, osmijeh, savjet, pažnju. Možda onima na kraju svijeta. Možda. Ali sigurno onima koji su kraj nas, a ne primijetimo koliko žedaju za našom dobrohotnom gestom. Možda tjednima nisam poklonio ljubaznu riječ svom bračnom drugu, svome djetetu, svom roditelju, onima koji su mi „podređeni“. Milostinja čuda čini!

MOLITVA

I molitva je izraz ljubavi, ljubavi prema Bogu, izraz potrebe da oslušujemo njegov glas i tražimo njegovo lice. Ni tu ne treba biti mjesta hvastanju.

„Ti naprotiv, kad moliš, uđi u svoju sobu, zatvori vrata i pomoli se svome Ocu, koji je u skrovitosti. I Otac tvoj, koji vidi u skrovitosti, uzvratit će ti.“

Molitva. Druga Isusova preporuka. Koliko nam se puta dogodi da sve tako dobro isplaniramo, a onda nam odjednom krene nizbrdo. Što se zbiva? Zaboravljamo izvor iz kojega smo potekli i more u koje uviremo. To je molitva, vraćanje na izvore i koraćanje sa svojim Bogom. Nisam više sam. Ove korizme mogu, doista uz Božju pomoć mogu nešto bitno promijeniti u svom pristupu molitvi. Sad je čas.

POST

Post je izraz dragovoljne pokore. I Stari i u Novi zavjet naglašava „post“ od grijeha, odnosno život u skladu s Božjom voljom. U svakom slučaju, ne valja se hvastati ni pokorničkim djelima: “Ti naprotiv, kad postiš, pomaži glavu i umij lice, da ne zapaze ljudi kako postiš, nego Otac tvoj koji je u skrovitosti. I Otac tvoj, koji vidi u skrovitosti, uzvratit će ti.”

Post. U svakom će slučaju to biti post od grijeha. A ima i drugih postova. To će svakako biti postovi od nepotrebnih stvari: suviše alkohola, suviše cigareta, suviše televizije, suviše ogovaranja, suviše ljenčarenja... Neki su u tome drastični pa se posvema lišavaju. Bit će svakako korisnije sticati neke dobre navike koje i inače ostaju.

Crkveni su oci (npr. Augustin) naglašavali ovo trojstvo. I toga su se naši stari držali. U vremenima kada je sakrament pomirenja postojao samo za najteže javne grijeha, molitva, post i milostinja bili su sredstvo oslobođanja od grijeha i put prema svetosti. Evo moćnog sredstva u našim rukama. Ovo je oprobani put. Evangeoski. Isusov. Okušajmo ga ove godine. I Otac naš, koji vidi u tajnosti, uzvratit će nam.

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - nedjelja iza večernje Sv. Mise

PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavitnicu.

KORIZMA: molimo Vas da **ne planirate kroz korizmu vjenčanja ni krštenja** kako bi smo zadržali pokorničko sveto vrijeme u kojem se isključuje slavlje.

ČISTA SRIJEDA ILI PEPELNICA: Taj dan je zapovijedani post i nemrs. Za vrijeme Sv. Mise bit će obred pepeljenja. U sve korizmene petke je zapovijedani nemrs. Donesimo svoje korizmene odluke koje će nam pomoći živjeti kao bolji ljudi, ljudi vjere.

KRIŽNI PUT: svakog korizmenog petka i nedjelje u 17.30 h je križni put u župnoj crkvi. Potičemo i na filijalama Šemovci i Sv. Ana da se obavlja pobožnost Križnog puta. Učinimo svoju žrtvu iz ljubavi.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar i dar za obnovu crkve. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. Pozivam Vas da i Vi iz svake katoličke kuće pomognete svojim novčanim doprinosom:

Gašpari, Gajeva 32
Brodarić, Šignjarova 10
Litvić, Šemovačka 30
Grčić, Gajeva 113
Cestar, Gajeva 20
Buhinjak, Trnovac 9
Slamić, Vrbas 6
Peršinović, Trnovac 126
Slavojević, Đurđevac, T. Ujevića 25

